
weg aan een oprekking tot negen jaar. Als het amende-
ment de ruimte laat voor een uitzondering voor die
groep, heb ik tegen de aanneming ervan geen bezwaar.

De heer De Roon (PVV): Dat was niet de bedoeling van
het amendement. Wij willen juist dat ook die groep wel
degelijk het risico loopt, en dat het belang van de
maatschappij ermee wordt gediend, te worden gecon-
fronteerd met een langere termijn. Wij zeggen niet dat
dat in alle gevallen moet gebeuren, maar wij vinden wel
dat het in alle gevallen moet kunnen.

Staatssecretaris Albayrak: Het antwoord op de vraag of
de nieuwe wet moet gelden voor personen die nu in de
voorwaardelijke tbs zitten, is dat de wet ook voor die
groepen kan gelden.

Mevrouw Azough (GroenLinks): De toezegging zou naar
mijn mening toch verstandig kunnen zijn. In de nota naar
aanleiding van het verslag staat dat nog wordt bezien
wanneer een evaluatie van toepassing is, ook met het
oog op nadere wetgeving. Kan de staatssecretaris
aangeven of de evaluatie van dit wetsvoorstel op de
agenda staat?

Staatssecretaris Albayrak: Nee, ik kan de Kamer dat wel
op een ander moment melden. Ik heb daarvoor nu nog
geen datum vastgesteld.

Mevrouw Azough (GroenLinks): Is het mogelijk om deze
informatie voorafgaand aan de stemming over dit
wetsvoorstel aan de Kamer te doen toekomen?

Staatssecretaris Albayrak: Als u dit wilt weten om voor
dit wetsvoorstel te kunnen stemmen, zal ik zeker
proberen het antwoord voor die tijd aan de Kamer te
geven.

Mevrouw Azough (GroenLinks): Het zal onze afweging
zeker vergemakkelijken.

Staatssecretaris Albayrak: Dit is voor mij een argument
om heel snel met deze informatie te komen.

Dan enkele laatste opmerkingen. Ik heb het echt
gewaardeerd dat wij hier zo uitvoerig over hebben
gesproken. Ik begon mijn betoog met te zeggen dat ik
het belangrijk vind te laten zien dat er niet alleen wordt
gesproken over het veiliger maken van het tbs-stelsel. De
aanbevelingen van de Kamer zijn voortvarend opgepakt.
Daar waar mogelijk worden die zo snel mogelijk
doorgevoerd. Ik sta hier met de eerste twee aanbevelin-
gen. Ik hoop dat de andere snel volgen, vooral met het
oog op de uitvoering. De aanbevelingen konden rekenen
op de steun van in ieder geval een belangrijke meerder-
heid van de Kamer. Ik hoop dat de Kamer dit wetsvoor-
stel aanneemt. Ik heb er groot vertrouwen in dat, als wij
langer toezicht mogelijk maken, ook in de vorm waarover
wij vandaag hebben gesproken, dit een forse verbetering
zal blijken te zijn van het tbs-stelsel, ook wat betreft het
inperken van de risico’s waaraan wij de samenleving
blootstellen, want wij willen het stelsel graag zo houden.
Ik weet niet hoe de stemming zal uitpakken, maar als ik
daar nog enige invloed op kan uitoefenen door dit de
Kamer nog eens mee te geven, doe ik dat graag. Dit is
namelijk een van de zaken die wij niet voor niets als
eerste aanbeveling van de commissie-Visser een plek in
de praktijk geven. Ik heb geprobeerd de bedenkingen van
de Kamer zo goed mogelijk van een antwoord te
voorzien. Ik hoop dat de Kamer is overtuigd van het
belang om van dit wetsvoorstel zo snel mogelijk een wet
te maken. Ik hoop tevens dat de Eerste Kamer er ook
heel snel mee aan de slag gaat en tot hetzelfde resultaat
komt.

De algemene beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Ik dank de staatssecretaris voor haar
antwoord in tweede termijn. De Kamer krijgt voor de
stemming nog een brief.

De stemming over het wetsvoorstel vindt volgende
week dinsdag plaats.

Sluiting 19.11 uur

©

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:

1. de volgende brieven:
drie, van de minister van Buitenlandse Zaken, te

weten:
een, ten geleide van verslag van de Raad Algemene
Zaken en Externe Betrekkingen (21501-02, nr. 734);
een, ten geleide van het zesentwintigste overzicht met
peildatum 1 januari 2007 (30800-V, nr. 72);
een, over de vierde zitting van de VN-Mensenrechtenraad
van 12 tot en met 30 maart te Genève (30800-V, nr. 73);

twee, van de minister en de staatssecretaris van
Buitenlandse Zaken, te weten:
een, ten geleide van verslag van de informele bijeen-
komst van de EU-staatshoofden van regeringsleiders te
Brussel (21501-20, nr. 335);
een, over de consultaties door het Duitse
EU-Voorzitterschap inzake verdragswijziging (21501-20,
nr. 343);

twee, van de minister van Justitie, te weten:
een, ten geleide van geannoteerde agenda bijeenkomst
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van de Raad Justitie en Binnenlandse Zaken tevens
verslag (23490, nr. 447);
een, over mogelijke heffingen op losse geheugenkaarten
en flash memory (30800-VI, nr. 76);

een, van de ministers van Justitie en voor Wonen,
Wijken en Integratie, inzake de ingediende motie van het
lid Sterk 30388, nr. 13 (30388, nr. 14);

een, van de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, over de omstandigheden moord op
een 12-jarig meisje in het Drentse Tweede Exloërmond
(30800-VII, nr. 41);

een, van de staatssecretaris van Binnenlandse Zaken
en Koninkrijksrelaties, over de tussenstand met
betrekking tot onderzoek verdragen op het milieubeleid
en handhaving op de eilanden van de Nederlandse
Antillen (30800-IV en 28240, nr. 23);

een, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, inzake het evaluatierapport
van de Raad voor de Wadden (29684, nr. 57);

twee, van de minister van Verkeer en Waterstaat, te
weten:
een, over de planning van de indienststelling van de
Betuweroute (22589, nr. 285);
een, over het standpunt inzake de A4 ter hoogte van
Steenbergen (28196, nr. 2);

een, van de staatssecretaris van Verkeer en Waterstaat,
over het uitstel plenair debat Binnenvaartwet (30523,
nr. 10);

twee, van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit, te weten:
een, ten geleide van onderwerpen agenda van de Raad
voor ministers van Landbouw en Visserij van de
Europese Unie (21501-32, nr. 198);
een, over de invoering afschermplicht voor commercieel
gehouden gevogelte (28807, nr. 118);

een, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, ten geleide van afschrift van brief aan de
Voorzitters van de Gezondheidsraad en de Raad voor de
Volksgezondheid en Zorg (22894, nr. 120);

een, van de ministers van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport en voor Jeugd en Gezin en de staatssecretaris van
Justitie, inzake het standpunt advies van de
Gezondheidsraad ’’Preventie en behandeling van de
antisociale persoonlijkheidsstoornis’’ (29452, nr. 65);

een, van de Tijdelijke Commissie Subsidiariteitstoets,
inzake Subsidiariteitstoets van het Groenboek ’’Op weg
naar een rookvrij Europa: beleidsopties op EU-niveau’’
(30954, nr. 2).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

2. de volgende brieven:
een, van de minister van Binnenlandse Zaken en

Koninkrijksrelaties, inzake uitnodiging werkbezoek AIVD;
een, van de minister van Landbouw, Natuur en

Voedselkwaliteit, over de deelname LNV-ambtenaren aan
een rondetafelgesprek;

een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, ten geleide van Verzamelbrief
gemeenten;

een, van de minister voor Jeugd en Gezin, inzake
reactie brief VNG op de jeugdzorg en IBO jeugdbeleid.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken.
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